



平成 24 年 9 月 24 日

各 位

会 社 名 シーシーエス株式会社
代表者名 代表執行役社長 各務 嘉郎
(J A S D A Q ・ コード 6 6 6 9)
問合せ先
役 職 経営戦略グループマネージャー
氏 名 梶原 慶枝
電 話 0 7 5 - 4 1 5 - 8 2 8 0

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 7 月期決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 9 月 12 日に発表しました「平成 24 年 7 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線で付して表示しております。

記

訂正箇所

1. 平成 24 年 7 月期の連結業績 (平成 23 年 8 月 1 日～平成 24 年 7 月 31 日)

<訂正前>

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 7 月期	5,494	1,900	34.6	<u>43,518.91</u>
23 年 7 月期	6,179	2,097	33.9	53,101.69

(参考) 自己資本 24 年 7 月期 1,900 百万円 23 年 7 月期 2,097 百万円

<訂正後>

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 7 月期	5,494	1,900	34.6	<u>42,900.58</u>
23 年 7 月期	6,179	2,097	33.9	53,101.69

(参考) 自己資本 24 年 7 月期 1,900 百万円 23 年 7 月期 2,097 百万円

(参考個別業績)

<訂正前>

1. 平成 24 年 7 月期の個別業績 (平成 23 年 8 月 1 日～平成 24 年 7 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 7 月期	4,801	1,745	36.4	<u>36,039.26</u>
23 年 7 月期	5,660	2,660	47.0	80,375.75

(参考) 自己資本 24 年 7 月期 1,745 百万円 23 年 7 月期 2,660 百万円

<訂正後>

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年7月期	4,801	1,745	36.4	<u>35,420.93</u>
23年7月期	5,660	2,660	47.0	80,375.75

(参考) 自己資本 24年7月期 1,745百万円 23年7月期 2,660百万円

(1株当たり情報)

<訂正前>

前連結会計年度 (自 平成22年8月1日 至 平成23年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年8月1日 至 平成24年7月31日)
1株当たり純資産額 53,101円69銭	1株当たり純資産額 <u>43,518円91銭</u>
1株当たり当期純利益金額 4,312円42銭	1株当たり当期純損失金額 △4,465円88銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 4,306円57銭	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(注) 1株当たり純資産額の算定上の基礎及び1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

1. 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度 (自 平成22年8月1日 至 平成23年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年8月1日 至 平成24年7月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	2,097,268	1,900,594
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1,000,188	<u>1,000,188</u>
<u>(A種優先株式)</u>	(1,000,188)	(1,000,188)
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	1,097,080	<u>900,406</u>
普通株式の発行済株式数 (株)	20,660	20,690
普通株式の自己株式数 (株)	—	—
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式数 (株)	20,660	20,690

<訂正後>

前連結会計年度 (自 平成22年8月1日 至 平成23年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年8月1日 至 平成24年7月31日)
1株当たり純資産額 53,101円69銭	1株当たり純資産額 <u>42,900円58銭</u>
1株当たり当期純利益金額 4,312円42銭	1株当たり当期純損失金額 △4,465円88銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 4,306円57銭	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(注) 1株当たり純資産額の算定上の基礎及び1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

1. 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度 (自 平成22年8月1日 至 平成23年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年8月1日 至 平成24年7月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	2,097,268	1,900,594
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1,000,188	<u>1,012,981</u>
<u>(A種優先株式払込金額)</u>	(1,000,188)	(1,000,188)
<u>(A種優先株式配当金)</u>	<u>(—)</u>	<u>(12,793)</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	1,097,080	<u>887,613</u>
普通株式の発行済株式数 (株)	20,660	20,690
普通株式の自己株式数 (株)	—	—
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式数 (株)	20,660	20,690

以上